

**ДОВІДКА ПРО КОНСУЛЬТАЦІЇ  
З ОРГАНАМИ, УПОВНОВАЖЕНИМИ ЩОДО ЗДІЙСНЕННЯ СТРАТЕГІЧНОЇ ЕКОЛОГІЧНОЇ ОЦІНКИ  
проекту Програми соціально-економічного розвитку Сновської міської територіальної громади на 2021-2023 роки та  
Звіту про стратегічну екологічну оцінку**

№ З/п	Уповноважений орган	Редакція частини проекту ДДП/Звіту про СЕО, до якої висловлено зауваження (пропозицію)	Зауваження/пропозиція	Спосіб врахування (враховано/ не враховано/ враховано частково)	Обґрунтування*
<b>До проекту Програми соціально-економічного розвитку Сновської міської територіальної громади на 2021-2023 роки</b>					
1.	Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України	До проекту Програми соціально-економічного розвитку Сновської міської територіальної громади на 2021-2023 роки	Включити більше заходів, які зменшують кількість несорттованих відходів, скорочують викиди парникових газів, збільшують потенціал поглинання парникових газів та сприяють адаптації території до негативних наслідків зміни клімату.	Відхилено	<p>Заходи щодо зменшення кількості несорттованих відходів включено до завдання 2.2 «Благоустрій населених пунктів».</p> <p>Переважає більшість заходів, включених до Програми, сприятимуть адаптації території до негативних наслідків зміни клімату, в тому числі зменшенню викидів парникових газів та збільшенню потенціалу поглинання парникових газів. Насамперед це заходи щодо ефективного використання лісових та водних ресурсів в інтересах громади (завдання 1.3) та благоустрій населених пунктів (завдання 2.2).</p> <p>У зв'язку з відсутністю проектно-кошторисної документації до них, на даний час не розраховані</p>

					показники викидів та поглинань парникових газів в одиницях тонн CO <sub>2</sub> -еквіваленту.
2.	Міністерство охорони здоров'я України	-	Зауваження та пропозиції відсутні	-	-
3.	Департамент екології та природних ресурсів Чернігівської обласної державної адміністрації	До проєкту Програми соціально-економічного розвитку Сновської міської територіальної громади на 2021-2023 роки	Включити заходи, що сприятимуть адаптації території до змін клімату		Переважна більшість заходів, включених до Програми, сприятимуть адаптації території до негативних наслідків зміни клімату, в тому числі зменшенню викидів парникових газів та збільшенню потенціалу поглинання парникових газів. Насамперед це заходи щодо ефективного використання лісових та водних ресурсів в інтересах громади (завдання 1.3) та благоустрій населених пунктів (завдання 2.2).
4.	Управління охорони здоров'я Чернігівської обласної державної адміністрації	-	Зауваження та пропозиції відсутні	-	-

До Звіту про СЕО Програми соціально-економічного розвитку Сновської міської територіальної громади на 2021-2023 роки

1.	Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України	Розділ 5 «Зобов'язання у сфері охорони довкілля, у тому числі пов'язані із запобіганням негативному впливу на здоров'я населення, встановлені на міжнародному, державному та інших рівнях, що стосуються Програми, а також шляхів врахування таких зобов'язань під час підготовки звіту про стратегічну екологічну оцінку.	Розділ 5. «Зобов'язання у сфері охорони довкілля, в тому числі пов'язані із запобіганням негативному впливу на здоров'я населення, встановлені на міжнародному, державному та інших рівнях, що стосуються Програми, а також шляхів врахування таких зобов'язань під час її підготовки» Звіту відсутні такі зобов'язання, встановлені на регіональному рівні і шляхи врахування таких зобов'язань під час підготовки проєкту.	Враховано	У розділі 1 зазначено узгодженість Програми зі стратегічними цілями Стратегії сталого розвитку Чернігівської області на період до 2027 року.
2.		Розділ 6. «Опис наслідків для довкілля, у тому числі для здоров'я населення, у тому числі вторинних, кумулятивних, синергічних, коротко-, середньо- та довгострокових (1,3-5 та 10-15 років відповідно, а за необхідності – 50-100 років), постійних і тимчасових, позитивних і негативних наслідків».	Розділ 6. «Опис наслідків для довкілля, у тому числі для здоров'я населення, у тому числі вторинних, кумулятивних, синергічних, коротко-, середньо- та довгострокових (1,3-5 та 10-15 років відповідно, а за необхідності – 50-100 років), постійних і тимчасових, позитивних і негативних наслідків» Звіту містяться аналізи наслідків від реалізації Проєкту без поділу їх на вторинні, коротко-, середньо- та довгострокові і тимчасові.	Враховано	У розділі 6 зазначено негативні та позитивні наслідки для довкілля, у тому числі для здоров'я населення. Більшість негативних наслідків, що зумовлені виконанням заходів Програми, є тимчасовими і короткостроковими. Позитивні наслідки є довгостроковими.
3..		Розділ 9 «Заходи, передбачені для здійснення моніторингу наслідків виконання документа державного планування для довкілля, у тому числі для здоров'я населення»	У розділі 9 «Заходи, передбачені для здійснення моніторингу наслідків виконання документа державного планування для довкілля, у тому числі для здоров'я населення» Звіту має бути приведена у відповідність до Порядку здійснення моніторингу наслідків виконання документа державного	Враховано	У розділі 9 таблиці 9.1 зазначено індикатори для здійснення моніторингу документу державного планування з метою забезпечення систематичності та об'єктивності спостережень за змінами стану довкілля, у тому числі за станом здоров'я

			планування для довкілля, у тому числі для здоров'я населення, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 грудня 2020 року №1272.		населення. (оперативні цілі 3.1, 3.2, 3.3, 3.4).
4.	Міністерство охорони здоров'я України	-	Зауваження та пропозиції відсутні	-	-
5.	Департамент екології та природних ресурсів Чернігівської обласної державної адміністрації	Звіт про стратегічну екологічну оцінку Програми соціально-економічного розвитку Сновської міської територіальної громади на 2021-2023 роки	Розглянути включені до Проекту заходи, що сприятимуть адаптації території до негативних наслідків змін клімату.	Враховано	У пункті 6.2 розділу 6 розглянуто вплив виконання заходів Програми на клімат.
6.	Управління охорони здоров'я Чернігівської обласної державної адміністрації	-	Зауваження та пропозиції відсутні	-	-

Завідувач кафедри екології та охорони природи  
 НУЧК імені Т.Г. Шевченка, к.б.н., доц.



Юрій КАРПЕНКО.